



# Universidad Tecnológica de Cancún

ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

# INFORME DE COMISIÓN

NOMBRE: LILIANA ELIZABETH DE LA CRUZ NARANJO

PUESTO: JEFA DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS

ADSCRIPCIÓN: DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS

## LUGAR Y PERÍODO DE LA COMISIÓN:

LUGAR	FECHA DE INICIO	FECHA DE TÉRMINO
CHETUMAL Q. ROO	17/10/2018	17/10/2018

FECHA DE ENTREGA DEL INFORME: 19 DE OCTUBRE 2018

DENOMINACIÓN DEL CARGO O COMISIÓN: CURSO DE CAPACITACIÓN

MOTIVO DEL ENCARGO O COMISIÓN: CAPACITACIÓN DE DATOS PERSONALES

**Propósito:** Contar con la información necesaria para la protección y tratamiento de los datos personales de los Trabajadores/as de la Universidad Tecnológica de Cancún.

#### Resumen de actividades realizadas:

Asistencia al curso de capacitación Datos Personales.

**Conclusiones**: Conocer la obligación que tiene la Universidad de darle un tratamiento eficiente y seguro a os datos personales de los trabajadores/as de la Universidad Tecnológica de Cancún.

#### **Resultados Obtenidos:**

Mejorar el tratamiento de los datos personales de los trabajadores/as de la Universidad Tecnológica de Cancún.

### Contribución (es) a la UT Cancún:

Contar con información relevante para trataros los datos personales de los trabajadores/as de la Universidad Tecnológica de Cancún.

LILIANA ELIZABETH DE LA CRUZ NARANJO